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1. Altalanos informaciok

1.1 Funkcidk és paraméterek A MASC511 sorozatu AC szervorendszer funkcidit és paramétereit lasd az 1.
tablazatban: Funkcidk és paraméterek

Sorszam Tétel MASC511
1 Hasznalat Férfi ruha, NGi ruha, Szabadid6 ruhak, Farmer és nadrag
2 Varrdsi sebesség 1000-2700 ford./perc
Elerésités nélkdl
Kdapos rudak elerGsitése
3 Az 6ltésforma formai Linearis elerGsités
kerek elerGsités
sugariranyu elerdsités
4 Gomblyuk hossza Szem 8-42mm, Linedaris Gomblyuk 5-50mm
5 Oltésforma magassag 0,5-2,0 mm
6 Oltésforma szélessége 1,5-5,0 mm, mechanikus beallitas: 1,5-4,0 mm
7 A ku,[:) !‘1c,>ssza 0-20 mm
Eler8sités
8 Nyomoétalp magassaga Normal 12 mm (max. 16 mm)
9 Inditas mddja Duplapedalos kapcsolo vagy kézi kapcsolo
10 Anyagtovabbitas madja X/Y/Z 3 Impulzusmotor szakaszos adagolas
hajtasi méd
11 szalvagas Magnesszelep hajtja
Ti/orsd
12 A kés meghajtasi médja Magnesszelep hajtja
13 Biztonsagi eszkoz Vészlea’ll{té kapcsolé,{feljiforgat‘é, kapcsold és aramkor
Automatikus dobozvédé funkcio
14 Frissitési médszer U lemez
15 Nyelv kinai, angol
L g Kis méret( AC szervomotor 750 W kozvetlen hajtas vagy
16 Felsé tengelyl motor e ,
szijhajtds mdd
17 Levegd nyomis Fc:S beéllitfi-: 0,5 MP'a; o
Légkalapdcs nyomasbedllito: 0,4 Mpa
18 Névleges teljesitmény 600W
19 Uzemi h6mérséklet 0C-450C
20 M(ikodési paratartalom 350,4-85% (nincs harmat)
21 Tapegység AC 220Vt 10%; 50/60Hz

1.2 Oltésforma alakja

nincs elerdsités

kupos elerGsités

Szemes gomblyuk

* vonalas elerGsités kerek eler@sités

Vonalas gomblyuk

nincs eler@sités

klpos elerGsités

' vonalas eler@sités kerek eler@sités
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sugariranyd gomblyuk




2. Alapmiiveletek
2.1. A mintaprogram maddszerének bedllitdsa
2.1.1 Interfész a varrasi adatok beviteléhez

Az adatbeviteli feliilet az aldbbiak szerint [athaté. A funkcidkkal kapcsolatos részletes informdaciokért 1asd a
"Gombleird tablazat".
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Funkcio Leiras
, . L Jelenitse meg a minta szamat, minta alakjat, hosszat,
1 Varrasforma megjelenitése les s, . I .
Oltésszamat, varrasi sebességét és igy tovabb.
) Szamanak novelése, szoftver
és paraméterek
3 Szamanak csokkentése,
szoftver és paraméterek
4 Erték ndvelése és Paraméter
tartalom
. Erték csokkentése és
paraméter tartalom
6 Srrer ENTER (megerdsités) Kulcs Er6sitse meg a paramétert és a minta adatokat.
7 . ISTT . I Sy . P
7 L Visszaallitas Engedje el a hibas informaciok megjelenitését
. . Gyorsan beallithat 6 paramétert a mintat és a szamlalot a
8 Gyorsbillenty(ik y P .,
p/le gombok megnyomasaval
, , Ot elérhetd varrasi mod: automatikus, kézi, teszt, ciklikus
9 Varras méd ,
és program
10 cérna A jelz6fény vilagit, amikor bef(izési mddba lép
11 Paraméterkezelés, ruhahlzas | Adja meg a paraméterbeallitast
, . A visszajelz6 vilagit, ha engedélyezett, mig kikapcsol, ha
12 Engedélyezett/Tiltott . ) 8 GECS 8 P
tilos.
Valtoztassa a ruhaadagolds poziciéjat ,El6Ir6l” ,, Hatra”
13 Eleje hatulja vagy forditva. Ha ,EI6I”-re van allitva, a jelz6fény
kigyullad; ,Hatsé”-ra allitva a jelz6fény kialszik.
Ha ,Vagas el6tt varras”-ra van allitva, a jelz6fény
14 Vagas el6tt-varras kigyullad; ,Vagas utan varras” bedllitas esetén a jelzéfény
kialszik.
grae Ha ,Vagas el6tt varrds”-ra van allitva, a jelz6fény
15 3;9 Vagas utan-varras kigyullad; ,Vagas utan varras” bedllitas esetén a jelzéfény
 A— . .
kialszik.




3. Varrasi miiveletek

3.1 Automatikus méd

Az automatikus varrashoz el6szor végezze el a prébavarrast.

Ha a MASC511-et alacsony hémérsékletli kornyezetben hasznalja, a felhasznaldnak tobbszor el kell végeznie

a prébavarrast, hogy felmelegitse a motort.

Nyomja
(I) Mintaforma

(2) Mintaszam

(3) Késmikodés

(4) Varrasi sebesség

(5) A jelenlegi minta teljes 6ltésszama
(6) Termelésszamlalo

4, Paraméterbeallitasi mod interfész

25.Cam (4)3800rpn  §

- sy (5)-4108

48 meg az oltésforma alakjanak és hosszanak megjelenitéséhez:

A varrdsi adatok bevitelére szolgald
fellileten nyomja meg a m gombot

az adatbeviteli interfész ésa
paraméter beadllitasi mad interfész kozotti
valtashoz (ahogyan a képen lathatd). A
paraméter mad feliiletén felhasznald

megadhat néhdny részletes beallitast és
kiadasi miveletet, és a felhasznald

megnyombhatja a E E

vagy m a paraméterbeallitds modbdl

valo kilépéshez és az automatikus varrds
madba, prébavarrdas modba vagy kézi
izemmoadba vald visszatéréshez.
Bedllitasi mod
4.1 A funkcio leirasa

A paraméter bedllitasi modba lépés utan

nyomja meg a n vagy ngombot a

kivant funkcidelem kivalasztdsdhoz, majd
nyomja meg a gombot a kdvetkez6 funkcid
kivalasztasahoz:

1 | Paraméter bedllitasa

2 | Paraméter inicializalasa (alapbeallitas
visszaallitasa)

3 | Szoftververzio lekérdezése

4 | Szoftver frissités

5 Rendszerteszt




4.2 Paraméterbeallitasi mddszer

Beallitasi médban nyomja meg a n vagy n gombot a "paraméterbedllitas" kivalasztasahoz, majd
nyomja meg az ENTER gombot az U-szint(i paraméterbeallitasi fellletre valo belépéshez (ahogy az a képen
lathatd).

Nyomja meg az M gombot a paraméterbeallitasi felllet kilépéséhez.

Nyomja meg a n vagy n a gombot a kivant paraméter kivalasztdasdhoz, nyomja meg a + vagy -
gombot a paraméter értékének mddositasahoz, majd nyomja meg az ENTER gombot a mddositas
megerdsitéséhez.

Figyelem: a + vagy a - megnyomasa utdn a paraméter modositva van, és az alapallapotban van

a paraméter értéke fehér lesz; nyomja meg az ENTER-t a mddositds megerdsitéséhez és a fekete alapszinhez.

Max sewing speed

Paraméter bedllitds megerGsitése



mérték-

alap-

Funkcid Leiras vdlasztds , .
egység | értelmezett
1: Nyomja meg az inditépedalt a prés
1 pedal/2pedal Ieengedéséhez, és a var,régép eIiInduI. ,
uoo1 kapcsold 2: Nyomja meg a nyomédkapcsolét a prés 0-2 1 2
leengedéséhez. Ezutdn nyomja meg az
inditépedalt a varrégép elinditdsdhoz.
, e Automatikus varras Vagas el6tt varras mddban,
Késleltetésiid6 1 ) . .
U051 | pedal vagas el6tt ez”a E>ar,ar11eter f)ataroz%a_megla kes , 0-800 50ms 0
modell mukodese,nek kgsleltetem idejét az 1. pedal
megnyomasa utan
0: KI  Varras utan a ruhaadagolé deszka az
el6zG6leg beallitott helyzetbe mozdul, mikézben a
prés felsé helyzetben van; a nyomédgép
folyamatosan keresi az eredetit
N Y 1: BE Varrds utan a prés nem emelkedik fel,
U053 Also blhpcs elGre amig a ruhaadagolé deszka el nem mozdul a ruha 0-1 1 0
mozgatasakor . - .
lerakasanak helyzete; a keresési folyamat soran
origodt, a prés folyamatosan lefelé megy, amikor
minden tengely visszatér eredet. A prés nem
emelkedik fel, amig a keret a ruha lerakdsara
alkalmas helyzetbe nem kerdil.
0: KI  Teszt izemmodban a prés emelése tilos
1: BE Teszt mddban a kovetkezd miiveletek
emelhetik fel a nyomdégombot:
(A) Kézi kapcsolétipus vagy duplapedalos tipus:
Engedélyezze a nyomja meg a nyomodkapcsoldt
U057 | szoritéta (B) pedal tipusa: visszatérés a peddlhoz A teszt 0-1 1 0
teszteléskor Uzemmdad Ujrainditasakor a kovetkez6
mveleteket kell elvégezni a prés leengedéséhez
(A) Kézi kapcsolotipus vagy duplapedalos tipus:
nyomja meg a nyomodkapcsoldt
(B) pedaltipus: visszatérés a pedalhoz
0: Fel A nyomodtalp felmegy, amikor az
automatikus varras befejez6dott
1:Le A nyomdtalp folyamatosan lemegy,
Nyomoétalp amikor az automatikus varras be van kapcsolva
U058 | miikodése varras | befejezett. Kérjik, hajtsa végre a kbvetkezd 0-1 1 0
utan m{iveleteket, amikor a nyomégomb felemelkedik:
(A) Kézi kapcsolé tipusa vagy dupla pedal tipus:
nyomja meg a nyomégombot pedal tipusa:
visszatérés a pedalhoz
Alljon meg a t(i Kl: Sziinetben a fels6 tengely vészleadllitas
U150 fels.c'S pozicidjaban éllapofc'éban van ) , ) ) 0-1 1 1
amikor BE: Szlinetkor a felsé tengely megall a t(i felsé
felfuggesztik pozicidjaban
U152 ,ﬁf?tfengely v,egso Allitsa be az utolsé 6ltés sebességét 700-900 | 10 rpm 800
Oltési sebessége
Utolsé
U153 | fordulatszamu Allitsa be a leallasi sebességet 250-450 | 10 rpm 350
fétengely
U156 SEop 5208 A stlop vezérl()'.szakasz meghosszabbodik, ha ez az 95175 0,5° 11,0
fétengely érték emelkedik.
Eredeti 0: KI Nem észleli az eredetet ezutan varras
U256 | intervallum 1-9: A kiindulasi helyzet észlelése a varrds utan 0-9 1 0
észlelése bizonyos id6pontokban.




Paraméter oszlop

U301 , 1: Varrashossz 2: Intervallum 1-2 1 1
Auto modban
LCD Cir . s
U303 , Allitsa be a kontrasztaranyt LCD kijelz6 0-30 1 15
kontrasztarany
Program méd 0: KI Altalanos feltételek
U350 tiltégsa 1: BE Tiltsa be a program mddba, a 0-1 1 0
gyorsbillenty(ik érvénytelenek.
Tiltsa le a ciklus 0: KI Altaldnos feltételek
U351 ) e . , i 0-1 1 0
maddot 1: BE Tiltja a ciklus mddba lépést
Tilos a szaml4l6 0: KI Altaldnos feltételek
U352 L 1: BE Az érték modositdsanak tiltasa termékek 0-1 1 0
cseréjét apss
szamlaldja
Tilos a varrasi 0: KI Altaldnos feltételek
U353 | sebesség 1: BE A varrds megvaltoztatasanak tiltasa 0-1 1 0
madositdsat sebesség
. 0: KI Altaldnos feltételek
A programkod 1: BE A program megvaltoztatasdnak tiltdsa
U354 | szerkesztésének ) program megV: 0-1 1 0
tiltasa kdédot, hanem a |épésszamot
A ciklus médosithato
. . 0: KI Altaldnos feltételek
Tilos a Vagds 1: BE Tilos megvaltoztatni a mlveletet Vagas-
U355 | el6tt-varras L a Bv: . ctet vaga: 0-1 1 0
. , varras el6tt (Ha a jelenlegi allapot Vagds-varras
megvaltoztatdsa v . . .
el6tt, akkor automatikusan Nem-vagdsra valt.)
0: KI Altaldnos feltételek
. . , | 1: BE Megtiltja a mlivelet megvaltoztatasat
Tilos az utanvarras . . . . . L . .
U356 s Vagds utdnvarras (ha a jelenlegi allapot vagas 0-1 1 0
cseréjét . B , e
utanvarras, akkor nem vagottra valtozik
automatikusan)
U357 Blztonsa,gos 0: Kl A.blzton,sagos kapcsc?lc? er’venytelen 0-1 1 1
kapcsolé 1: BE biztonsagos kapcsolé Ervényes
U358 I:eg,nyor,nas 0: Zar't Iegnyczmas er,zelfelt?s , 0-1 1 0
érzékelés 1: Nyilt leveg6 nyomas érzékelése
U450 Max va,rraS| Allitsa be a maximalis varrasi sebességet 1000- 100 2700
sebesség 2700 rpm
Maximalis Hatékony ciklusprogram szama (ha a felhasznalé
U451 | ciklusprogram nem hasznalja a ciklusprogram szamat, ez a 0-9 1 9
szama paraméter lehet 0-ra allitva).
U452 C|k||kfjs v;?rras 0: OFF Sz?ml?l;,as a Iyul.< varrdasa E.ltan, 0-1 1 0
termékszama 1: BE Szamldlas egy ciklus varras utan
Max kés - AT
u4s3 | . Allitsa be a maximalis kés intervallumot 0,5-1,0 0,1 mm 0,5
intervallum
U454 I\-/.Iax!rr,la.lls linedris AII|tsa'be a linedris rddragasztds maximalis 6-9 3 6
rogzitési hossz hosszat
U455 Tovabbi tult?nges Ha a Norf-cut funkC|o,t ha’lsz.nalja, a tlilengés 0-1,0 0,1 mm 0
a Non-cutnal automatikusan hozzaaddédik.
A ti lengéseinek
U456 | beadllitasa Allitsa be a t(i lenditését a varras megkezdésekor -1,0-0,0 | 0,1 mm 0
inditaskor
US50 | 1d8 valamire IYI!neI nagY?bP az,ertek, a,nna,I hoss'zab.lf) ) 25-200 5 ms 55
érintkezési id6 a légkalapdacs és a kés kozott.
Készenléti dllapotban az E650 hibakdd akkor
aktivalédik, ha a légkalapacs helyzetérzékel6
U551 | légkalapacs BE értéke kisebb, mint ezt az értéket. (csak akkor 150-170 1 160
hatdsos, ha a légkalapacs eredethiba észlelése be
van kapcsolva)
Légkalapacs 0: KI Nincs légkalapacs eredési hiba érzékelés
U552 | kiindul3si (amikor a légkalapdcs helyzetérzékeldje le van 0-1 1 1

magassaga

kapcsolva)




1: BE Légkalapacs eredési hibaja van
érzékelés

Légkalapacs

0: KI pozicidja szerint légkalapacs a légkalapacs
slllyedésének érzékelésére

U553 | eredethiba 50-500: A légkalapacs lesiillyedésének észlelése 0-500 10 0
észlelése az id6 szerint (amikor a légkalapacs
helyzetérzékelGje le van kapcsolva)
Hatarozott O-:. Kl H:j\tarozza meg a légkalapdcs helyzetét a
) . sullyesztéshez.
légkalapdacs \ . . - . .
U554 . , ., | 50-500: A légkalapacs lesillyedésének észlelése 0-500 10 0
stllyesztés az id6 i« . . X X
. az id6 szerint (amikor a légkalapacs
szerint RS
helyzetérzékelGje le van kapcsolva).
0: KI Altaldnos feltételek
US55 A r,narf\delf felsé 173: Mllvel csak a fellso szal vagasa,\nak sgrre?dl 0-12 1mm 0
szal novelése késleltetése van beallitva, a maradék felsé szal
novelhetd varras utan.
US56 |dEJS el\fesmtenl a Mlnelﬂnaglyobb az (?rtek, ar,mall h,ossz?bb ideig tart 0-100 > ms 50
felsd szdlat a fels6 szal elvesztése a szalvagas utan.
Felsé szal . s LA Kb
Us57 | kilazulasi 0-100: - min€l nagyobb az értek, annal kesGbbi 0-100 | 2ms 50
. lesz a szalvesztési OFF id6 a vagas utan.
szekvencia
. . 0: KI Altaldnos feltételek (alul A menetvagd
Tilos az als6 készllék aktivalva van)
U558 | menetvagd eszkoz . . (g 0-1 1 1
i 1: BE Tilos az alsé menetes vagdkésziilék
haszndlata ,
hasznalata
, , 0: KI Az alsé szalvago Kl érzékelSjének
Az alsé menet kés Y . LA .
ot aes , megfelelGen észleli, hogy az also szal kés eszkdze
érzékelBjének és ki van kabcsolva
U559 | szamldléjanak ,p . st . 0-50 5ms 0
. . 5-50: észleli, hogy az alsé szal kés eszkdze az
figyelmen kivdl - S - .
. id6 szerint kikapcsolt. Allitsa be ezt a paramétert
hagydsa L
5 ms-os |épéssel
U560 A|S? szal vagasi 0-100: 'ml'nell rfa‘\g\,{obb az érték, annal késébb 0-100 1 0
ideje lesz a szalvagasi id6
US61 Ifels,o szglszakadas 0: Kl Eszko"z e’rve,nytelen 0-1 1 0
érzékel6 1: ON eszkoz Ervényes
Az Oltés
US62 kezciosz'ama a , 1—?: Varr!a (?I a b(?alllto,’ft oOltéseket a felsé 1.9 1 5
felsd szdlszakadas | szalszakadds észlelése elbtt.
érzékeld el6tt
Felsd 2-7: Amikor a cérnaszakadasi jel bekapcsol a
U563 | szalszakadas- beallitott oltéseknél, a hiba szalszakadas 2-7 1 4
birdlé 6ltésszam Aktivalva lesz.
Us64 FeIsc?. menetelfogd | 0: Kl Eszk?z e,rvelnytelen 0-1 1 0
eszkoz 1: ON eszkoz érvényes
US65 F(,els,o.s_za,! felk?rfo —10—10:, a nagyobb érték az késGbb a felsé -10-10 1
zarasi id6 javitas fonalfogas lesz
Fels6szal-fogd , e
U576 € §osza E)go 5-20 ms: 1 ms-os egységben bedllitva 5-20 1 10
Nyitvatartas
us77 Ke,retmozgatam 0-5: valasszon mas keretmozgatasi médot 0-5 1 1
modszer
Us7g | oretmozatas | g 5o Allitsa be az XY keret mozgasi szogét 50-100 | 1 0
bedllitdsa 1
Z tengely
U579 | szinkronizdlds -50-50: Allitsa be a Z tengely keretmozgési szogét -50-50 1 0
bedllitdsa
Felsé szal felvételi .
U580 €50 Szal TEWELENl | 0.200: A felss szal felntzasanak kezdési id6pontja 0-200 5 0

idé




Felsé6 szal - " .
US81 | feszességének 9—259. Allitsa be a fels6 menet mdagnesszelep 0-250 5 530
11 aramat
beadllitasa
0: KI Nem javithatd probléma esetén az
Motor gerjesztési | impulzusmotor gerjesztése kikapcsol.
ues1 |, : , . , 0-1 1 0
allapota hibakor 1: BE Javithatatlan probléma esetén az
impulzusmotor gerjesztése megmarad.
X pozicio A beadllitott érték a kés X pozicidjanak beallitasa, -0,50- 0,05
U752 (11t , (it . . 0
bedllitasa a késen | amely hozzaadddik a teljes mintaprogramhoz. 0,50 mm
Varréeén fei 0:-00 A konfiguracio beallitdsa -00-ra
usso | o gurzci ; 1:-01 Konfiguraci beallitdsa -01-re 0-2 1 0
& 2:-02 Konfiguracid bedllitdsa -02-re
'I?o?:‘?nl]:ét:ilépénak 0: L1422
me viltoztafcésa 1: L1826
U8s1 (csagk elérhet6 a 2: 12230
02-es 3: L2634
s 4: 13442
géptipushoz)
0: KI Hasznalja az 4ltaldnos nyomaétalpat (kivéve
. a radialis lyukon)
Radialis " . , .
U852 . 1: BE Hasznalja a radialis furati nyomatalp 0-1 1 0
lyuknyomé - " Lo
specialis programot. A kijelzett a radialis furat
specialis paramétere.
0: ZH kinai
U853 | Nyelv 1: EN angol 0-1 1 0
Automata . . . .
US54 | hattérvilagitds 0: KI Nincs athmatlkus k|kar’)csolas 0-1 1 0
i 1: BE Automatikus kikapcsolas
Hattérvilagitas
automatikus Allitsa be a hattérvilagitas automatikus
U855 . (. . « . (s
kikapcsolasi kikapcsoldsanak varakozasi idejét
varakozasi ideje
Gomb
. s 0: Stilus  stilus 1 .
U856 mfegjelenlte5| 1: Stilus  stilus 2 1-9 1 min. 3
stilus
U857 | Hangerd 30-63: a hanger6 bedllitasa 0-1 1 0
U911 A kfasi Plelyzetenek A b(,ea.l!ltott ertek, a. Ifes’erz,ekelo 30-63 1 50
beallitasa pozicidkompenzacids értéke
v , 0: 360 vezetékes motor
U912 F6 motor tipusa 1: 256 vezetékes motor 0-1 1 0
U913 | DIP1 Ideiglenes bedllitasi paraméter (fenntartva)c -100-100 1 0
U913 | DIP2 Ideiglenes bedllitasi paraméter (fenntartva) -100-100 1 0

4.3 Paraméter inicializalasa

Beallitasi mddban nyomja meg a n vagy n gombot a "paraméter inicializalasa" kivalasztasahoz,
majd nyomja meg az ENTER billenty(t a paraméter inicializalasi fellletre vald belépéshez.

Nyomja meg az M gombot a paraméterbeallitasi felllet kilépéséhez. Miutan belépett ebbe a mddba, a
felhasznald valaszthat:



(1) LEVEL1: minta és ciklikus program (S-szint(i mintaparaméter és C minta ciklikus program)

(2) LEVEL2: memdriakapcsold (beleértve az U-szint(i paramétert)

| Recover pattem data
| via initialization

(3) LEVEL3: minden bels6 adat

A részletes inicializaldsi mvelet:
1. Vdlassza ki az inicializalas paraméterét, és nyomja meg az ENTER gombot a megerdsitéshez.

A kovetkez6 feliilet jelenik meg, ahol a felhasznalé az ENTER billenty(i lenyomasaval végrehajthatja az
inicializalast mdveletet, vagy nyomja meg az M gombot az inicializalasi mlivelet megszakitasahoz.

Confiem for execution
Conftrm -Cc

4.4 Rendszerteszt
Ezt a funkciodt f6ként gépek és vezérlGk hibakeresésére hasznaljak.

Beadllitas médban nyomja meg a u vagy n gombot a "rendszerteszt" kivalasztasahoz, majd
nyomja meg az ENTER gombot a belépéshez.



Nyomja meg az M gombot a rendszerteszt interfész kilépéséhez.

Miutan belépett ebbe a mddba, nyomja meg a “ vagy n gombot a kdvetkez6k kivalasztdsdhoz:
(1) Bemeneti teszt, elssorban az érzékel6 kapcsold jelének tesztelésére szolgal;

(2) Kimeneti teszt, f6ként motorok és légszelepek tesztelésére szolgal;

(3) Forgasi sebesség teszt, f6ként a f6tengely motorjanak tesztelésére szolgal;

(4) Oregitési méd, amelyet f6ként a gép dregitésére hasznalnak;

(5) F6tengely bedllitas, f6ként a fétengely szogének beallitasara szolgal.

Nyomja meg az ENTER-t a kivalasztani kivant elem megadasahoz.

Nyomja meg az M gombot, hogy kilépjen az aktualis tételteszt fellletérdl.

E Svstem Detection

Input detection

5. Fliggelék

Uzemzavar elszamolasa

Uzemzavar Oka Megoldas
A szal feszessége tul magas. Allitsa be a szél feszességét a megfeleld szintre
A tl nincs megfelel6en g e
g Helyezze be a tiit a megfeleld iranyba
behelyezve.
A tlih6z képest olyan vastag a , e ,
, P y g Valassza ki a tihoz illesztést
cérna.
: , | At nem illeszkedik a hajlitott | Allitsa be a t(i és a hajlité t(i kozotti tavolsagot, valamint
Cérnaszakadas |, . L e . . .
tlhoz. a tlirud, a hajlito td és a fonaloszté magassagat.
Sérilések vagy rongyok
vannak a tlin, a hajlitott tin, a , P .
. Polirozza vagy cserélje ki a durva részeket.
fonalosztdn, a tekercslapon
vagy a menetsinen.
A bef(izési mddszer rossz. A szdlat helyesen.
A tliszal feszessége tul magas | ;.. L (. o
. 8 g Allitsa be a tliszal feszességét a megfeleld szintre
vagy tul alacsony.
A tl hegye eltort vagy gorbe. | Cserélje ki egy (j t(it
At és a hajlitott tlhe - Y . s
L e J gy Allitsa be a ti és a tlihegy kozotti intervallumot a
Tdugras kozotti intervallum nem .
v megfelel6 szintre.
megfelel.
A td, a hajlitott tl és a
fonaloszté nem passzol Allitsa be a kapcsolatokat e harom kdzétt.
egymashoz.




A ti és a t(tartd nincs
megfelel6en bedllitva.

Allitsa be megfelelGen a titartét.

A hajlitott tli hegye tompa.

Polirozza vagy cserélje ki.

A tl nincs megfelel6en
behelyezve.

Helyezze be a tiit a megfelels iranyba.

A td tul vékony.

Valassza ki a varrasi feltételeknek megfeleld tiiket

T{torés

A tl gorbe

Cseréljen ki egy uj tiit

A td, a hajlitott td és a yam
elvalaszté nem illenek
egymashoz

Allitsa be a kapcsolatokat e harom kozott.

A ti és a t(tartod nincs
megfelel6en bedllitva.

Allitsa be megfelelGen a titartét.

A td tul vékony.

Valassza ki a varrasi feltételeknek megfeleld tiiket

A tlszal nincs
levagva.

A fels6 kés nem olyan éles

Cseréljen ki egy Uj felsé kést

A nyomas tul alacsony ahhoz,
hogy a felsé kés az aljara
vagjon.

Allitsa be a nyomast

A felsé kés nem tudja elkapni
a tlszalat.

Helyezzen be egy tiiszalhaijlito tiit, és vagja el a cérnat az
utolsé el6tti 6ltésnél

Az utolsé 6ltésnél a felsd kés
nem tudja elkapni a tiiszalat a
tliugras miatt

Olvassa el a "Tlugras" cim( részt, probalja meg elkerlni
a tli ugrasat

A felsé kés helyzete nem
megfelel§

Allitsa be a felsé kés helyzetét

Az orsoszal
nincs levagva.

A kés nem olyan éles.

Cseréljen ki egy uj kést.

A nyomas tul alacsony ahhoz,
hogy a fels6 kés az aljara
vagjon

Allitsa be a nyomast

A kés helyzete nem megfelel

Allitsa be a kés és a cérnaszkenner helyzetét

A kés nyomasa az orsészal
levagdsa tul alacsony

Allitsa be a megfelel6 késnyomast

Hidnyzik az
Oltés a varrds
elején

Nem tudja tartani az
orsoészalat.

Allitsa be az orsészal-tartét (01-es konfiguracid) vagy az
orsécérna-nyomolapot (02-es konfiguracid)

A vagas utdn a tliszal
megmaradt része tul rovid.

Allitsa be a segédszaltartot.

A kiszabadulé tdszal
kordntsem elegendé.

Allitsa be a kiengedett ti mennyiségét

A vagdberendezés alacsony
nyomasa

Allitsa be a nyomast a megfelel§ szintre

A vagasi p - -
g. . A kés nem érintkezik
funkcio p . . , (. . R
megfelel6en a vago Polirozza le a vagdkalapacs felliletét
rendellenes .
kalapaccsal
A kés nem olyan éles. Cseréljen ki egy Uj kést.
A t(iszal feszessége olyan er6s | .., L - « .
Allitsa be a tlszal feszességét megfelelSre szint.
vagy olyan gyenge
Alacsony Az orsdszal feszessége olyan - . - -
Y P Allitsa be az orsodszal feszességét a megfelel6 szintre.
menets(iriség | erds vagy olyan gyenge

A felvev6rugd erGssége és
I6kete nem megfeleld.

Allitsa be a rugé erejét és loketét.




